Moto-All.ru

CIIMCOK JOETAJIEU [IJId "CRANKSHAFT, PISTON AND CYLINDER" BRP

RALLY 175

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEU NIJId "CRANKSHAFT, PISTON AND CYLINDER" BRP

RALLY 175

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 A12191179000 CPpOK IIOCTaBKH OT 25 fHen JOINT ETANCHE *GASKET
2 420613346 Cpok noctaBku oT 19 nHeit Cylinder Ass’y. Includes 2 to 3
3 420929650 CpOK II0CTaBKH OT 25 fHeu GOUPILLE ASS. *GUIDE PIN
4 420650172 CPpOK IIOCTaBKY OT 25 JHeH JOINT ETANCHE *GASKET
*,

5 A12200179000 CpOK NOCTaBKH OT 25 OHel ggé‘{(ASSE ASS. *CYLINDER HEAD
6 A941031015012 CpOK ITOCTaBKY OT 25 fHeH COPPER WASHER
7 293800070 CpOK II0CTaBKH OT 25 fHeu LOCT-ANTISEIZE
8 420240366 CPpOK IIOCTaBKY OT 25 fHen GOUJON M8X50 *STUD M8 X 50
9 233081416 CpoK IOCTaBKH OT 25 nHen NUT-FLANGE HEXAGONAL DIN.6927
10 420241481 Cpoxk noctaBku oT 35 fHen VIS CREUSE 6PAN*SCREW-SOCKET
11 205063044 CpoK IT0OCTaBKH OT 25 nHen SCREW-SOCKET HD.DIN.912
12 A19310179000 CpoK mocTasxx or 35 AHed g?];ﬁRMOSTAT 65D *THERMOSTAT
13 A19312179000 CpOK IIOCTaBKH OT 25 fHel JOINT THERMOST *GASKET-THERM.
14 A19311179000 CPpOK IIOCTaBKH OT 25 fHen THERMOSTAT COVER
15 420941950 CpoK ITOCTaBKH OT 25 nHen VIS M5,5 X 13 *SCREW M5.5 X 13
16 A941020511010 CPpOK IIOCTaBKH OT 25 fHen ANNEAU ETANCHE *GASKET RING
17 420241841 CpoK mmocTaBky 0T 35 gHeH SCREW-SOCKET DIN.6912 M5 X 12
18 420927571 CpOK IOCTaBKH OT 25 OHel RONDELLE 5,3 *WASHER-5,3
19 420251052 CPpOK IIOCTaBKY OT 25 fHen BRIDE SERRAGE *HOSE CLAMP

. TENDEUR CHAINE *CHAIN
20 A40546179000 CpoOK IocTaBKH OT 35 fHeH EXPANDER
21 A35502179000 CpOK ITOCTaBKY OT 25 fHeH VIS *SCREW
22 420552276 CpoK mocTasK or 25 AHed ‘1%5 HEX.M18 X10*SCREW-HEX.M18 X
23 A941041824010 CpOK ITOCTaBKH OT 25 IHeH JOINT TORIQUE *O RING
24 A12310179000 CPpOK IIOCTaBKH OT 25 fHel COUVER.SOUPAPE *VALVE COVER
25 A12391179000 CpOK IOCTaBKH OT 25 fHeH JOINT ETANCHE *VALVE COVER

GASKET
26 205062044 CPpOK IIOCTaBKH OT 25 fHeH SCREW-SOCKET HD.DIN.912
* &

27 A35500179000 CpoK IoCTaBKH OT 25 nHen E\ER’THERMOST' SWITCH-THERMO
28 A35501179000 Cpoxk noctaBku 0T 35 fHen ECROU HEX. *HEX.NUT
29 293800060 CpoK 1ocTaBKH OT 25 nHen LOCTITE 243 *LOCTITE-243




